



以法治力量呵护绿水青山

全区法院黄河流域司法保护暨防沙治沙司法保障现场推进会召开

本报讯(记者 赵芳)4月29日,全区法院黄河流域司法保护暨防沙治沙司法保障现场推进会在呼和浩特市托克托县召开。自治区高级人民法院、呼和浩特市中级人民法院及来自全区11个盟市中院的代表、呼和浩特铁路运输中级法院及全区部分基层法院分管领导和环资审判工作负责人参会。

此次会议采取现场观摩和集中研讨相结合的形式。参会人员实地调研了位于托克托县的内蒙古环境资源司法保护教育基地,并在教育基地和所属荒漠化治理区,详细了解了基地在黄河生态保护与治沙防沙

工作中的创新举措与典型经验,并共同发出了全区沿黄河流域法院司法服务和保障黄河流域生态和高质量发展的《河口倡议》。

在随后的交流座谈会上,呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌海、巴彦淖尔、乌兰察布、阿拉善等沿黄河流域盟市中院代表,就母亲河的环境资源司法保护工作进行经验介绍,其他盟市中院针对司法保护生态修复与荒漠化治理作了交流发言。

会议交流总结了全区黄河流域环境资源司法保护工作成果,完善了《内蒙古自治区高级人民法院服务保障荒漠化综合防治

和“三北”工程建设的若干意见》,研究部署了全区法院防沙治沙司法保障工作举措,统筹推进了自治区荒漠化综合防治与黄河流域生态保护和高质量发展。

呼和浩特中院党组书记、院长赵希民在致辞中表示,此次会议旨在以司法之力携手守护黄河“几字弯”生态环境,为推进防沙治沙、筑牢祖国北方重要生态安全屏障集聚法治力量,也是全区法院从事环境资源审判工作同仁学习交流、增进友谊的难得机会,对助推黄河流域生态保护和高质量发展、助力首府打造生态之城具有重要

重要意义。

自治区高院党组成员、副院长李建平表示,我区法院系统在黄河流域司法保护、生态修复和司法保障荒漠化治理方面取得了不俗的成绩,下一步,要将黄河流域作为司法保障荒漠化防治工作的重点区域,不断完善环境资源案件的集中管辖制度和审判机制体制建设,在办案过程中积极推进生态环境修复,助力荒漠化综合防治和“三北”工程建设,为推动我区打造新时代依法治水、防沙治沙的新样板提供有力的司法保障。

铁警全力护航 假日平安相伴



随着五一长假的来临,全国将迎来出行高峰,为了给广大旅客营造良好的出行环境,确保辖区治安稳定,包头铁路警方多措并举,全力护航旅客平安出行。

在包头、包头东等各客运站,执勤民警加强与客运部门的沟通配合,科学部署警力,加强对重点部位的盯控巡查,严厉打击违法犯罪活动,并根据客流变化,及时做好旅客进站乘车的秩序维护。临河车站派出所各次列车乘警加强列车巡视宣传工作,积极开展反诈、防骗、防盗宣传,努力为旅客提供良好的乘车环境。

宋艺轩 摄

公安部发出“五一”道路交通安全提示

10版

《内蒙古自治区矛盾纠纷多元化解条例》今日起施行

2版